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MUCHAS GRACIAS
 
12,925 Bolsas “Contigo a la Distancia” ya se encuentran en manos de niñas y niños de Chincha, Ica, Pisco y Huancavelica víctimas del terremoto 
 
Estamos muy agradecidas a todos los que han confiado en las GUÍAS SCOUTS DEL PERÚ apoyando nuestra iniciativa
 
Nos sentimos satisfechas y felices por el trabajo realizado, pues hemos superado ampliamente la meta que nos trazamos y cumplido con el propósito principal de nuestra campaña.
            Ana María Mideros de Burga, Presidenta Nacional
 
Muchos corazones bondadosos en nidos, colegios, universidades, empresas, instituciones, voluntariados y grupos de amigos de distintas partes del Perú y del mundo, colaboraron con nosotras, donando dinero y artículos para las bolsas, así como su trabajo personal ayudándonos a confeccionarlas y a llenarlas. Muchísimos niños armaron con cariño sus bolsitas y escribieron lindas cartas con mensajes de aliento y esperanza.
Las asociaciones guías de Bolivia, Brasil, Ecuador, Japón y Rusia y el Centro Mundial Nuestra Cabaña efectuaron generosas donaciones y nos han ofrecieron su contribución Guias de Colombia, Argentina y Estados Unidos. 
Nuestro agradecimiento especial a todos los voluntarios que nos ayudaron en los juegos y entregas de las bolsas, nos brindaron sus casas para alojarnos, colaboraron con los pasajes de nuestro equipo y el transporte y depósito de los bultos, nos contactaron con las autoridades, párrocos y directores de colegios y convocaron a los niños, nos brindaron la logística y seguridad y facilitaron en todo momento nuestro trabajo.
Gestos generosos como los que hemos recibido a lo largo de nuestra campaña “Contigo a la Distancia” en beneficio de estos niños son los que fortalecen nuestro espíritu y nuestro deseo de continuar brindando todo nuestro esfuerzo por colaborar con la niñez y la juventud que necesita del apoyo y orientación de los adultos bien intencionados. 
